OO6I1re BOPOCH 0 HEMOABUYKHON TOUKE.

Bamaua 1. Ilycrs f : [a,b] — [a,b] —uenpepriBaast dynkuus. Tokazxkure, 4ro cyiie-
crByer &, Takoe, uto f(£) = £. Takas TOYKa HA3bIBAETCA HENOBUZKHON TOYKON 0TOOpazKe-
uust f. BepHo jin OymeT 3T0 yTBepKAeHHe, eCJIi BMECTO OTPe3Ka PacCMaTpUBATh HHTEPBAJT
(a,b) ?

Bagaua 2. [Iycts Dy = {2? + y* < 1} —orkpuiThiii kxpyr B R?. [locTpoiiTe mpumep
HenpepbiBHOrO orobpazkenust f : Dy — Dy 6€3 HeNOABUKHBIX TOYEK.

Bagaua 3. Ilycts n > 1. Pacemorpum samknyThiit kpyr D = {22 + y? < 1}. Crenaem
B HEM M JIBIPOK, T.e. BBIPEKeM OTKpbIThie Kpyru D1, ..., D, w3 D (rpaHuIipl STUX KPYyros
HIOIIAPHO HE HEePeceKaroTcd U He MepeceKaroTcd ¢ MPaHuleil nCXoIHOro prra). [Tosryaennbrii
IPOJLIPABIeHBI Kpyr obo3nadnm D. Ilocrpoiite HenpepbiBHOe oTobpaxkenue f : D — D
0e3 HelmoIBUKHBIX TOYEK.

Sapaua 4.(/Iemma Inepuepa) ITycrs A —rpeyroabuuk ¢ Bepumnamu A, B, C. Tlycrb
A pa3buT Ha Majble TPeyroJbHUKH, IPUIEM BBHIIOJTHEHO CAeAYIOoINee YCIOBHe: J0ObIe 1Ba,
MaJIbIX TPEYIrOJIbHUKA WM HEe UMEOT ODLUX TOYEK, WU UMEIT TOJbKO OOLLYI0 BepILH-
HY, Wi UMeroT obiryio cropony. Takoe pasouenue Oynem HasbiBarh Tpuanryssiueil. (HE
KAYKJIOE PABBUEHUE SBJISIETCS TPUAHTYJISILIVEI). Maijbie TpeyroabHuku
Ha3bIBAIOT IPAHSIMU TPUAHTYJISIIUN, CTOPOHBI MAJIBIX TPEYTOJILHUKOB ee pebpaMu, UX Bep-
IMAHBI HA3BIBAIOT BEPITHHAMY TPUAHTYJISIIIAMN.

[IycTh Bce BepHIMHBI TPUAHTYJSIIMN MOKpAITeHbl B oauH u3 Tpex mseros 1,2,3. Ilpen-
nosiozkuM, uro A mmeer nper 1, B nper 2, C' nser 3. Kpome Toro, Kaxkjas BepIIHHA
TpHAHTYIAIud, Jexkamasa Ha AB umeer nser 1 win 2, na BC user 2 wim 3, va C'A user
3 mnm 1.

JlokazkuTe, 9TO IHCJI0 PA3HONBETHLIX IPaHell TPHAHTYISINE HEUETHO.

Bamaua 5. [Iycre A —rpeyrosbauk, f : A — A — HenpepbiBaoe orobpazxenue. C 1o-
mompio temmbl [Ineprepa qokazkure, 9ro cymecrsyer Touka & € A rakag, uro f(§) = &.

Bagaua 6. [Tycts D — samxuyThiii kKpyr B R?, f : D — D — HenpepbIBHOE 0TOOparKeHHe.
C MOMOIIBIO TPeIbIAYINeii 3a1a49u JOKaKIUTe, 9T0 Y f ecTh HeMOABUKHAs TOUKa. JlokakuTe
AHAJIOTMYHOE YTBEpKIeHNEe ecan [ aBISeTCS BBIMYKIBIM N-yTOJHHUKOM.

Banaua 7.(3-mepnas semma [lnepuepa) [Iycts A — rerpaeap B R? ¢ pepmunavu Ag, Ay, Ay, As.
[Iycrb 3amana Tpuanryssanus A HA TeTpaeapsl. (JaiiTe onpejeeHne TPUAHTYIISIIUA aHA-
JIOTUYIHOE JIJIsl TPeyTOTbHUKA)

[IycTh KaxKaas BepIIMHA TPUAHTYISINNA TOKpalieHa B oauH u3 mnsetoB 0,1,2,3, mpuaem
BepmiuHa Ay umeer uper k, U €CJiM BEPLUIMHA TPUAHTYJ/ISIUME HPUHAIIEKUT IPAHU KCXOLHOIO
Terpaeipa, TO ee IBET COBIAIAET C IBETOM OJHOW W3 BEPIIUH TOH IpaHu, aHAJOTHIHOE
yCJIOBUE CTaBUM J1jisi pebpa MCXOIHOTO TeTpae/ipa.

Jlokaxkure, 9T0 YHUCJIO PA3HOIBETHHIX TETPAEIPOB HEUETHO.

3a/1auu 0 HEeIOJBUKHOII TOUKe.

Bapgaua 1. Ilycts f : (0,00) — (0,00) —menpepoiBHas dbyukiust, npudem f(f(z)) =
223, Haiitn f(1/v/2).

Bapgaua 2. Haiitu Bce dyukuun f : (0,00) — (0, 00), Takue, 410

(1) f(=f(y)) = yf(z) nna seex z,y > 0; 1



(2) lim, oo f(z) = 0.

Bagaua 3. Ilycrs f : [0,1] — R— uenpepsiBaas ua [0, 1], muddepennupyemas ua (0, 1)
dyuknusa. Ipeanonoxum, aro f(0) = 1, f(1) = 0. Jlokaxure, 9TO CyIMECTBYOT a < b u3
(0,1), nusa koropwix f'(a)f'(b) = 1.

Banaua 4. Haiitun Bce f : (—1,00) — (—1,00) Takme, uto f(z + f(y) + xf(y)) =
y+ f(z) +yf(z) n byukuus f(z)/x BO3pacraer Ha KaxaoM u3 npomexyTkos (—1,0) un
(0, 00).

Bamaua 5. O6o3nauum Ny = NU{0}. Haiitu Bce [ : Ny — Ny rakue, uro f(m+f(n)) =
f(f(m)) + f(n).

3agaua 6. [Iycrs G — HemycToe MHOZKECTBO HEIIOCTOAHHBIX (DyHKIMIT, KazKaad (PyHKIM
u3 G umeer Buj f(x) = ax + b. [Ipeanosoxum, 4To

(1) ecm f,g € G, 10 f(g) € G;

(2) eciu f € G, 10 f7! € G (obparnas byuxius);

(3) y kaxzoii byukuun f € G ecTh HENMOJABUKHASI TOYKA.
Jlokazkure, aTo y Beex (hyuknmii n3 G ecTh 00Iast HEMOABUKHAS TOUKA.

Banaua 7. Haiitu Bee f : (0,00) — (0, 00) taxue, uro z2(f(z)+ f(y)) = (z+y) f(yf(z)).

Banaua 8. Haiitu Bee f: R — R taxue, uto f(f(z)) = 2% — 2 n14a Beex = € R.
r =23+ 2%y + 2y? — sin2® + 0.5y
y = y® + 222y + 2xy? + sina® + 0.5z.
KayKUTE, 9TO CYIIECTBYET PENIeHue 3TON cucTeMbl (g, Yo) Takoe, 9To Zo, Yo € (0, 1).

T — x5 — 2T9T3 — 1T + sinxs — 23 = 0,

Bamaua 9. 3ajgana cucreMa ypaBHEHUIA

Ho-

Baznaua 10. 3ajana cucrema ypaBHeHUi § x5 — 2 — x123 + o5 + sin(zirs) = 0,
T3 — o3 — 111y — 1173 — sin(xzs) — sinad = 0.
Jlokazkure, 94TO Ta cUCTeMa uMeer perrenune (7, x5, x3), rae Bee xf € (0,1).



